

# 国外如何控制“三公”支出?

10月1日起,我国县级以上政府需将“三公经费”纳入预算管理,并定期公布。“三公经费”指公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费。那么国外是如何管理“三公经费”支出的呢?

据《工人日报》



因公出国(境)费

公务用车购置及运行费

公务接待费

## 日本 活动聚餐官员自掏腰包

在控制和监督政府“三公经费”支出方面,日本是一个比较严格的国家,公务用车、公款宴请等都被降低到了最低水平。尤其是近年来,随着日本政府的财政状况每况愈下,对公费开支卡得越来越严格。

日本政府机构举行的活动,除了少数必要的礼仪性场合,绝大多数并无公费宴请等内容。活动参与者多是吃食堂或外食套餐等,即使有聚餐活动,基本上也是当事人自掏腰包,付费方式以A A制居

多。日本官员们对这种做法早已习以为常。

日本的公务用车大都是国产车,只有少数私营企业和外资企业的高层领导会使用奔驰、宝马之类的外国品牌。据了解,日本的政府机关和大中型企业在公务用车的管理上相对比较严格。政府机构也不开班车接送工作人员上下班,而是鼓励职工乘坐公共交通工具,并给予一定的交通补贴。

## 美国 最关注差旅费支出

美国政治中,时常离不开对“三公经费”的讨论,其中差旅费最受民众关注。

拿美国国会来说,一般而言,参议院和众议院下属的每个委员会,每季度的出差费用在20万美元以上并不是什么稀奇的事情。议员们出差时往往住高级酒店,出入的汽油费也不是自己掏钱,这些都让议员们的差旅费用居高不下。

如果说这笔钱都用到了实处,那么差旅费较高还说得过去,但议员们出差中的“猫腻”让很多人大为不满。此前根据媒体报道,美国参议院外委会成员曾前往以色列考察,但他们在以期间除了正常公务

活动外,更多项目则是“考察”著名旅游景点:如教堂、博物馆等,这就引发了不少的批评。而在议员们的出差活动中,类似公私掺杂的情况比比皆是。

此外,政府职员的花费也受到很多关注。最近美国第一家庭的度假费用就成了一个话题。有许多消息说,美国第一夫人米歇尔酷爱度假,而每一次度假都花费不菲。媒体批评称,在总统奥巴马不断削减财政赤字,许多美国家庭为了应对经济困境不得不放弃度假计划的背景下,第一夫人米歇尔却在大把地花钱,太多的差旅费也消耗了不少第一家庭的人气和支持率。

## 俄罗斯 公务特权车削减50%

俄罗斯政府公务开销大,一直都是不少普通百姓抱怨的问题。最近,俄政府加强对公务经费支出的管理和监督,希望减少腐败行为的发生。

在俄罗斯,由于没有太多明确的法律来限制公务开销,在控制“三公”费用上,很多政府部门和企业都是依靠自己制定的相关规定来解决这一问题。比如,不少单位在使用公费请客吃饭问题上就管理非常严格,除了有费用额度限制以及需要多级报批以外,在请客结束后还必须向上级汇报请客成果。

如今,俄罗斯政府也计划通过限制公务人员的消费和特权来推动反腐工作的深化。比如,俄罗斯政府就要求每一位公务人员必须对大额开销进行报批,接受监督;俄罗斯总统普京上任后不久就要求俄罗斯各级政府购置公务用车时要买国产车,一方面可以扶持国内汽车企业,另一方面也能降低购置成本。此外,他还签署命令将俄罗斯国内的公务特权车削减了近50%。而俄罗斯审计署也表示,将加大力度监督政府部门的公务开销,对于公务花销超标等违规行为将严肃处理。

## 法国 经常公布“三公”开销

不久前,法国总理办公室表示,要在未来的3年时间里对政府的大多数部门裁员25%,目的是为了削减预算赤字,并提出削减公务用车和办公用品两个项目的开支。

尽管如此,法国民众对官员们的公款消费还是不满意。法国大报《费加罗报》就曾经发表文章,批评法国公务员的“排场”。文章认为,法国的国家公务人员配的都是豪华汽车、豪华办公室,举行的招待会也都十分奢华。这让最低工资不过1300欧元的民众情何以堪。

针对民众的质疑,法国的政府网站经常公布“三公经费”的开支,以展示“透明”的一面。比如,公务员去各国的差旅费补贴标准等等,都是在网站上有据可查的。而政府对于滥用公款消费的官员也绝不手软。2010年7月,两名国务秘书因为用公款支付租用私人飞机的费用和购买昂贵的古巴雪茄而引咎辞职。

**核心阅读:**长高的黄金年龄在青春中期(女:10-12岁,男:12-14岁)。而此次身高普查上海,北京,天津等地的数据表明:由于受不良饮食习惯,性早熟,环境污染等因素的影响,孩子骨骺线闭合时间已大大提前(已由20-22岁提前到16-17岁),而一旦完全闭合也就彻底失去了长高的机会:更有甚者,一些孩子虽然12、3岁时候长得很快,但到14、5岁,别的孩子在猛长的时候,他却停止生长了。

# 测骨龄堪比“高考” 家长紧张害怕骨骺早闭合

健康成长系列报道五:孩子测完骨龄半年 发现孩子身高大变样



**现象回放:**暑期,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药研究所的所长和副所长,很难想象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,“周日看了118个,从早上8点到晚上6点。”我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,很多都是大老远从外省跑来的,只能加号。暑期更忙了。

## 遗憾:13-15岁孩子难长高!

上周,1.49米女孩在其母亲的陪同下,前来矮身材材料研究所免费测骨龄。半个小时过后,母亲内心顿时被痛苦与自责鞭打:由于平时父亲生意比较忙,自己事情又很多,也发现了孩子身高的问题,总想忙过这阵子再带她去检查,总以为她还小自己还会长高,这样一拖再拖,没想到只有13岁的

她,骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分,生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定:成年后的身高仅为1.51米!后悔自己为什么不早点带孩子去检查……她母亲眼眶闪着泪光,着急颤抖着拨通孩子父亲的电话,当告诉他孩子的情况时已经泣不成声。

## 家长误区 孩子遗憾终生

发现许多家长帮孩子检测骨龄后,部分孩子骨骺已闭合,不仅让孩子们遗憾,家长也把肠子都悔青了。矮身材材料研究所提醒,90%的家长可能有几种误区影响了孩子身高。

**误区一:**晚长观念。持这种观点的人最多,尤其是父母高,也有的认为自家孩子发育晚,总是会要长的。殊不知现在青少年发育

时间已普遍提前,过去女孩子要到十五六岁,男孩子十八岁左右才结束自然生长,而现在女孩13岁,男孩15岁左右就基本不长了!

**误区二:**遗传决定论。一种是父母矮,他们强烈希望孩子能高些再高些,同时又自卑:我们都这么点高。孩子又能高到哪里去!另一种是父母就认为孩子肯定矮不了。

## 长高需要与时间赛跑!

常年从中骨龄检测矮身材材料研究所的徐所长说,每每拿着孩子已经闭合或即将闭合的骨龄照片,总不忍心说:“孩子,你的个子不会再长了。”但又不得不。总结下来,以下3句忠告提醒家长与孩子:  
1、骨龄偏大一岁,就早长停长一年,身高就

少长3到5厘米。  
2、延缓骨骺闭合时间一年,就能比别的孩子多长一年,身高多长3到5厘米,多长2年,就能多长6到10厘米。  
3、如果骨骺线一旦闭合,失去生长空间,必须早检测、早知道、早调整。

# 孩子长不高 家长怎么帮?

比一比,您的孩子身高达标了吗?



给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材材料研究所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的是,孩子通过半年的努力,身高从1米49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下去,完全可以达到正常身高。然而,现实生活中许多孩子停长在13、15岁,家长苦不堪言。矮身材材料研究所徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁是身高发育关键期。

## 年龄≠骨龄 80%家长不懂测骨龄

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早熟、早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后,由

于性激素的分泌逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的孩子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

## 早检测骨龄长高才有保障

据徐所长介绍,其实判断孩子还能不能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为准,而是看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩子手腕部分的X光片,利用国家标准(CHN

法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里,分清孩子长不高的类型、原因,尽早做改善治疗。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子就很难长高了。

## 相关链接

# 暑期孩子免费测骨龄直通车

**主办方提示:**为帮家长搞清楚孩子的骨龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取补救措施,7月21日到27月日,电话矮身材材料研究所的专家组,将在合肥市淮河路266号香港广场17楼(市广场旁)现场重点帮扶7-19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,全面促进骨骼生长。网址:www.zwwl.org

cn,在线报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可免骨龄拍片费。家长可联系矮身材材料研究所热线:0551-7191987(孙主任),7191986报名(徐所长)报名咨询检测。

**特别提醒:**如果你家有小孩的骨龄片,未来一周专家可免费帮你分析提供长高方案。

**专家提醒:**本期暑期重点帮助对象:6-10岁生长缓慢、身高明显低于同龄的孩子;11-15岁青春期突增不明显、突增缩短的孩子;15-18岁出现生长缓慢、生长暂停的孩子。